

## 核心提示

春天来了,欧洲足坛却陷入了动荡与骚乱的漩涡,中国国奥欧洲行变成了一场血淋淋的“斗殴”,中国女足一落千丈,在阿尔加夫杯上彻底丢掉了“铿锵玫瑰”的桂冠。此时,在国外球场上奔波的留洋派却逐渐有点回暖,是昙花一现还是脱胎换骨?但毫无疑问,以目前的现状,要说他们的春天已经来临,确实有些不太靠谱。春天来了,对那些留洋的中国球员来说,他们的春天又在哪里呢?

# 留洋:冬天已过,春天还远吗?

## 老生:孙继海

### 5 年级了,他还想着“回家”

自 2002 年加盟曼城以来,孙继海在英伦熬过了 5 个年头。姚明加盟休斯敦火箭也近 5 个赛季了,他已经融入美国的主流社会。与姚明不同,孙继海还是游离于英伦文化之外。“回家”这一主题一直萦绕着他。

去年年底,董方卓正式回归曼联。在异国他乡,孙继海又多了一个小老弟。“我和董方卓来自同一家俱乐部,我们讲着同样的方言。”董方卓的寓所距离孙继海家很近,他常去大哥家做客,两人就会没完没了地侃大山。事业重归正轨,妻女陪伴身边,又有朋友常随左右,不过这一切并不能使孙继海真正融入进当地的生活中去。

“我和我的家人都不喜欢这里的生活,我们的英语并不好。这里的一切让我们感到恐惧。”在孙继海看来,五年的时光不足以填平两种文化之间的沟壑。

## 老生:李铁

### 不再“燃烧”,他也被朱广沪遗忘了

如果说孙继海、邵佳一还算在各自所在的球队站得住脚的话,那么,李铁的留洋则彻底被逼进了死胡同。

自本赛季初加盟英超谢联之后,李铁仅在一场联盟杯的比赛中登场亮相过,然后就一直被钉死在板凳上。去年年底,冬季转会市场开启后,谢联官方网站曾把李铁列为可租借的球员。李铁后来接受采访时表示,是他主动提出租借申请的,他希望通过多参加一些比赛,尽快找回状态。

不过,李铁并未找到下家。上周,谢联与曼联的预备队比赛中,本来李铁被列入比赛名单,但他并未参加那场比

赛。前不久,谢联主帅沃沃克在官网上宣布,近期将有一些队员离队,届时,李铁转会一事或许就会有眉目。

在本周,国家队将和澳大利亚队在广州进行一场友谊赛,国足主帅朱广沪已经征召多数海外球员参赛,但李铁不在其中。

### 同是沦落人

高雷雷、张玉宁、李彦已经结束了短暂的澳超“镀金”生涯。高雷雷近期将前往芬兰坦佩雷队试训,而张玉宁、李彦等则在国内积极联络下家。曲圣卿则是受到伤病的困扰,本赛季初从南京重返澳超的他并未获得多少出场机会,也错过了与鲁能的亚冠比赛。曲圣卿的前景如何,尚无定论。

## 老生:邵佳一

### 同科特布斯一起“摇摆”

上周末,科特布斯在德比战中 1:0 击败柏林赫塔。本场比赛,邵佳一重新回到替补席上。两周前,与多特蒙德的比赛中,邵佳一替补上场,攻进了锁定胜局的一球。这个进球也为他在下一轮比赛中赢得了主力位置。不过,担纲首发的邵佳一却在与亚琛的比赛中表现欠佳,球队也输掉了比赛。

赛后,德国媒体也给邵佳一打出低分,并用“碌碌无为”来形容他的表现。接下来的联赛,他又丢掉了主力位置。

现在,邵佳一在主帅桑德尔手中,更像一个“影子前锋”。从最近几场比赛看,他替补上场要比担任首发效果明显。替补上场后,他能够利用自己的技术盘活球队的中前场,创造出多次杀机。不出意外的话,在本赛季后面的比赛中,邵佳一边缘人的地位不会得到改变。



周悟空 制图

## 插班生:郑智

### 从“梦剧场”开始寻梦之旅

与孙祥一样,郑智在英超查尔顿的地位也在逐渐提升,主教练帕杜公开承认郑智距离首发位置仅一步之遥。

另一个好消息是,查尔顿俱乐部已经考虑永久签下这位 2006 年度的中国足球先生。每周,郑智都会去上英语课,教师由俱乐部安排,他正在积极适应英伦生活。

郑智的首秀是在老特拉福德球场,他替补登场完成了自己的“处子秀”,接着,郑智又在西汉姆联队的比赛中,头球击中横梁。随着人气的攀升,郑智还登上了俱乐部网站的首页,成为一则球衣广告封面人物。上周末,在查尔顿与纽卡的比赛中,郑智首次首发,打进英超的第一粒进球后,又制造了一次点球,帮助球队 2:0 取胜,他还入选了英超官方数据最佳阵容。

郑智初登英伦三岛时,只有妻子陪伴身边,仅一岁半的女儿并未随行。现在,他的女儿也已到了英国。这也为郑智解决了后顾之忧,他可以全身心地踢球。

## 插班生:孙祥

### “欧冠第一人”,幸福来得太突然

去年年底,“吉祥兄弟”试训埃因霍温后,他们的留洋梦碎了。没想到峰回路转,孙祥很快又披上了埃因霍温的战袍。更令人想不到的是,他能这么快就出现在先发阵容中,并成为征战欧冠联赛的第一位中国球员。幸福来得如此突然,正式转会埃因霍温也并非遥不可及。

有家人陪伴是排遣孤寂的最佳方式,为了让孙祥能全身心地投入到事业中去,孙祥的母亲成了“陪读妈妈”。孙妈妈的辛苦没有白费,孙祥很快就赢得了主教练科曼的赏识。春节期间,在与赫拉克勒斯队的荷甲比赛中,孙祥替补出场,上演处子秀。紧接着,欧冠八分之一决赛,对阵“枪手”阿森纳,孙祥再次替补上场,创造了中国人征战欧冠联赛的历史。惊喜一个接着一个,在与阿森纳回合的较量中,孙祥首发上场,并创造了一个扳平比分的定位球,帮助埃因霍温淘汰对手挺进 8 强。

## 新生:董方卓

### 开始都干得不错,他们只有等待

中国年轻球员登陆欧洲赛场的越来越多,除了董方卓被弗爵爷召回曼联之外,于海和于大宝也加盟欧洲俱乐部。被称为“中国罗本”的于海成为荷甲维特斯队的一员,而于大宝则是进入葡超豪门本菲卡。不过现在,这几位年轻球员更多的时候是在预备队接受锻炼,他们所能做的只有等待和忍耐。

前不久,曼联与欧洲明星队进行的一场纪念赛中,董方卓替补出场,并曾创造了一些破门机会。两天后,在曼联预备队与谢联预备队的一场比赛中,董方卓首发出场,不过未有建树。这场比赛的解说员认为,对董方卓来说,当前最为重要的是找回自信心,不过他同时认为董方卓要想在英超赛场上亮相,还需时日。

## 新生:石俊

### “石俊牌”咖喱炖鸡成瑞士美食

在瑞士超级联赛这一欧洲二流联赛中,石俊正逐渐站稳脚跟。随着石俊人气的飙升,中餐也跟着沾光,在瑞士火了起来。

瑞士年轻人体育馆的餐厅,瞰中商机,适时地推出了以石俊命名的“咖喱炖鸡”。瑞士当地媒体的博客专栏专门撰文介绍了这道菜肴,并配以多幅图片。据了解,“石俊咖喱炖鸡”的价格为 8.9 瑞士法郎(约合人民币 57.049 元),这道菜在当地颇受欢迎。这从一个侧面证明了石俊在当地球迷心目中的位置,本赛季至今,他在各类赛事中共打入 4 粒进球。

去年 11 月,还被当地评为“当月本市最佳球员”。不过,和李铁一样,他这次也没有被朱广沪召回国家队。

本组撰文 李岩 张宾



我院(郑州市金水路 119 号)引进领先专利技术,介入滴注、自身修复术。安全、方便、疗效快,溶通血栓、消除炎症。

一、静脉曲张分两类,即单纯浅静脉曲张和深静脉瓣膜功能不全引起的抽筋、瘙痒、黑变、肿痛及顽固溃烂等。浅静脉曲张中有五分之一的适合注射治疗。深静脉瓣膜病及并发症采用患肢介入滴注方法,起到修复瓣膜功能

# 静脉曲张 脉管炎

(肿痛 溃烂)

作用。能很快消除症状,溃烂无论面积多大,时间多长,一般可在半月左右愈合。

二、静脉炎及血栓形成,可引起下肢肿痛,其危险性在于血栓脱落或加长而危及生命。一般服药和静脉注射很难奏

效,我们采用患肢滴注用药冲击溶栓的方法,能快速消除炎症,溶通血栓,使之肿胀自然消退而痊愈。

三、脉管炎,中老年多为动脉硬化所致,特别多见于糖尿病患者,早期小

腿及足部发凉,走路跛行,无力,中期开始足趾疼痛,发展到晚期足趾会变黑,坏死,最终截肢。脉管炎治疗的关键早治,在足部发凉时治疗最好。采用患肢闭塞血管介入滴注用药,起到溶栓、疏通、扩血管作用,能很快升温和止痛,可免截肢之苦。

无效退款

专利号:ZL99209685 豫医广证(文)字[2006]202号

0371-65952365